

Первыми зрителями на премьерном показе фильма «Люблю. Жду. Лена.» были куряне. Вот заметка об этом событии в газете «Курская правда»:

«В Курске состоялась премьера фильма «Люблю. Жду. Лена», поставленного по повести нашего земляка Владимира Деткова. В кинотеатре «Родина» первыми зрителями новой работы кинематографистов студии имени М. Горького стали рабочие и служащие производственного объединения «Химволокно», старшеклассники школ Промышленного района. Перед демонстрацией ленты автор повести В. Детков рассказал об истории создания этого лирического произведения, о съемках фильма»

**Ларина, Д. Премьера фильма / Д.
Ларина // Курская правда. – 1984. – 11
марта. – С. 4**

**Новости
культурной
жизни
Премьера
фильма**

В Курске состоялась премьера фильма «Люблю. Жду. Лена», поставленного по повести нашего земляка Владимира Деткова.

В кинотеатре «Родина» первыми зрителями новой работы кинематографистов студии имени М. Горького стали рабочие и служащие производственного объединения «Химволокно», старшеклассники школ Промышленного района. Перед демонстрацией ленты автор повести В. Детков рассказал об истории создания этого лирического произведения, о съемках фильма.

Д. ЛАРИНА.